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AXKHXEIX XTIX ANIXQYXEIYX B BAOMOY

. Aivetar 1o TpidvVp0 : —X° +3X—2 .Na Bpeite 10 TPOGNHO TOV TGOV TOV TPLOVOLOV Y10 :

2011

e i) x =123
2010

i) X

. Na Bpebei 10 mpdono twv TpLtovou®y :

i) f(x)=5x*—3x—2 i) g(x) =—x"+x+2

. Na Bpebei 10 mpdonpo twv TpLtovou®y :
i) f(x)=3x*—6x—2 i) g(x)=2x*+5x+6

. Noa Bpebei 10 mpdOoN O TOV TPLOVOU®V :

i) f(x)=4x>—4x+1 i) g(x) =—x"+2x-1

i) k(x) =—2x* +x-1 iv) I(x) =2x"+3

5. No AvBovv ot avicmoelg :

i) x> —9x+14>0
iv) 3x° +x+2>0

6. Noa AvBobv o1 avIeMOGELS :

i)x*+2x—-3>0
iv) —x* +4x+12>0

7. No AvBovv ot ovieMOoELS ¢

i) x> —4x+4>0
iv) 4x* +4x+1<0

8. Na Avbobv o1 avie®CELS :

i) x> —x+2>0
iv) —3x*+3x-1<0

9. Na AvBobv o1 avVIeMOCELS :

i) x> —5x <0
iv) —x*+6x>0

10. Na Av0ohv o1 avicmoEeLs :

i)x*-9<0
2

iv) X >18
2

11. Na AvB0ohv o1 avic®oELS :

i) x* <1

i) 2x* +x+9>0
V) x> —x+3<0

i) xX*-3x—-10<0
V) 2x° +5x-3>0

i) =x*+6x-9<0
V) —x>+8x-16>0

i) 2x* —5x+4<0
V) —x*+10x—-25<0

i) x> +3x>0
V) 2x* —5x>0

i) x> ~16>0

V) 4x* —25>0

i) 4x%>9

123 124
) x=—+—7
124 123

iﬁ)h@):%xz—x

iii) h(x)=—x*+4x-4

i) h(x)=x*+x+2

. 1
Vi n(x)==x>+=
(X) >

i) x2=1<0
vi) 4-x*>0

i) —x*+3x+4<0
vi) =3x° +4x+4>0

iii) 2x* —4x+2<0
vi) 4x* -12x+9>0

i) —x*+2x—3>0
vi) 3x* —6x+3<0

i) —x* +4x<0
vi) =3x* +4x>0

i) x> <25

vi) —9x* +16>0

iii) x? <3
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iv) 1-2x° <0 V) 16x° >9 vi) —25x° +64 >0

12. Na AvBobv ot avichoelg :

1)5x° > X+ 4 i) x(1-2x)>-1 i) (x—=1)%>x-4
2_
iv) x* <3x V) 3—2)(<x2 Vi) x—1< X =2

13. Na AvBobv ot avicmoeLg :
i) x> <3x i) x> >—7x iii) —2x* <4x
: x? —X ) : )
V) —x>— V) —>-Xx Vi) X< =X
4 6

14. No AB0ohv ot avic®oEeLS :

) (3x—2)? > 9 i) (5x—3)? <1
iii) x> —6x+9>0 iv) 4x° >4x—-1
V) 9x* <6x—1 vi) x* <2x-1

15. Na AvBohv ot avicmoeL :

i)3x? >2x—1 i) 3x—1<5x%?
16. Na AvBohv ot avic®GELS :
i) (x+3)* > 4(2x+3) i) 4(x=5)—(x—4)(x+4)>0
iii) 2x(x-2)-(x-1)* <-4 iv) 2(x=3)(x+3)—(x-1)*<-11
2
V) (x+1)225_TX Vi) 21— &2 g

17. Na Bpeite yio moteg TIHES TOV X GUVAANBEVOVY Ol AVICADGEL :

i) x*—2x-3<0 Kot —X°+%x+2>0
i) X’ +x-2>0 Kot X°+2x—8<0
iii) x> +4x-5>0 ko X°=4<0

iv) 2x> —2x+12<0 xa —3x+12>0
V) X* =5x+4>0 Koaw —X>+2Xx+8>0
vi) x> +x—-6<0 Ko X*—2x+1>0

18. Na Bpeite yio moleg TIHES TOV X GLVAANOEVOVYV Ol AVICADGEL :

i) 1-2x<0 kot X* <11x—10
i) 2x* <1 kot X(1-2x)<-1
iii) x* <16 kon X2 >3x  xou X2 >4x—4

19. Na Bpeite yio mO1EG TIHES TOV X GLVOANOEVOVY Ol AVICDGELS :
—X*+2x<-3 , x¥*—2x-15<0 Kow X—2>0

20. Na Bpeite 11 TIéG TOL X, Y100 TIG OTOiEG 1oYVEL

i)3<x*-2x<8 ,
i) 4(x+1) < X(X+7)<2(2x+5)

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



SeAida 3/6
iii) 2x*—8x—6<(x—3)* <3x*—8x+5.

21. No Bpeite T1¢ TIEG TOL X, Y10 TIC OTTOiEg 1oYVEL
i) 3x+2<2x*—x<1 ,
i) 3x <x*<6x-9
i) x—1<x®><6x-9.

22. No. Bpeite T1¢ TIEC TOV X Y10 TIC OOTEC TO TPLOVVHO X° —14X +50 maipvel Téc peyoaldTepeg ToLS Kat
HIKPOTEPESG TOL 26

23. Na AvBobv o1 avieMoELS :

i)x*-5|x|+6>0 i) (2x—-1)*-3]|2x-1]+2<0 iii) x> <6]x|+8>0
24. No AvBobv o1 avVIeMOCELS :
i)x* —10x* +9>0 i) x*—5x°+4<0 iii) x*—6|x|+8>0
iv) X*=7|x|+6<0 V) x* 10| x|+9>0 vi) 2x*=5|x|+2>0
25. Na AvBodv o1 avicmoELS :
)| x*+3x-1|<3 i) | x*—2x-9>6 iii) | x> —2x+8|>8
26. Na AvBobdv o1 avicmoELS :
D x—=3>2|x+1| i) 2| x+2>< x+4|
i) |1-x|-3| x+5]>0 Iv) 2| x+3|-3|x—3|<0

27. )No. KAVETE TOV TIVOKA TPOGLMVY Y10l TO TPLOVOLO —X° + X+ 2
il)Na AWoete ™V avicoon : | —Xx> + X+ 2 |<1—X(X+6)

28. i)No. KaveTe TOV TIVOKA TPOSTILMY Y10 TO TPLOVOUO X° + X —6
ii)No Moete v avicwon @ | X* +X—6 < x> —3X +2

29. Na Moete T1c €E1I0MOELG
)| x*—4]=x*-4 i) | x* =3x|]=3x—x*

30. Na Avoete TIc €ElI0MoELG -
i)| x* +3x=10|= x* +3x =10 i) | X2 —x—12]= —x* + X +12

31. Na MoETE TIC OVICMOELS :
i)(2x—3)*—6|2x—-3|+5<0 i) (X* +2%)* —11(x* +2x) +24 >0

Amdoelln avicotTev
32. Na amodei&ete 6t yuo kGBe X € R 1oydet :

i) x*>x-1,

i) X*+2x—4<3x(x-1)

i) (x—3)(x+3) > 2(2x~7)

V) 28— (x+2)% > —2(x—3)(x+3) .
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33. Na amodei&ete 6Tt yuo KGOe X,Y € R 1oyvet :
)(3x—y)’-2(3x—Yy)+2>0 ,
i) —2(4x—5y)* +3(4x-5y)-3<0

34. No amodei&ete 6t yuo KGOe X,Y € R 1oyvet :
i) x> —3xy+3y°+1>0 ,
i) —2x° +4xy—-3(y*+1) <0

35. No anodeifete 611 1 eéiomon : x> —(BA-1)x+ (A —-1)(1+1) =0 éxet mparypaticés pieg yio omotodnmote
T tov A € R.

36. Na omodeifete 6111 e€icmon : X° —AX = A+3 &yet pileg TPpaypHoTIKEG Kot GVIGES Y100 OTOLUONTOTE TIT
tov A € R.

37. No anodeifete 6T 1) e€lomon : X* +(A—Dx+A* =1 +1=0 Sev £yet mpoypatikéc pilec yio omoodNmote
T tov A € R.

38. Na deiEete 011 01 TopakdTo mapactdoels eival Oetikég yio OAa ta X,y R,pe X, y#0.
A =x>—xy+Vy? i) B=%*+xy+2y?

B

39. Na Bpeite 10 Tpdonuo g mapdotaong A = %+ —+1 1o T1g dS1dpopes TEG Tov o,BZ0.
a

40. Av or apiBpoti a, B,y elvar drapopetikot avd 600, va deiEete OTL TO TPLOVLLO

f(X) = (@-B)x—a)(x= ) + (B —7)X=P)X=y) +(a — y)(X— ) (x—y) €xe1 800 piCec.

[1p0oGd10p1oUdC TaPAUETPOL
41. Na Bpeite yo moteg Tipég 1oL A € R ot mapaxdtom e&lomoelg €xovv pileg TPAYLOTIKESG KOl AVIGES.
i) x> —(2A-Dx-21+1=0 i) (A+Dx* —2Ax=A+LA1=-1

42. No. Bpeite yio moteg Tipéc o0 A € R 1 e€icwon @ X2 + (A —3)x+6— A = 0 &xetl TPOypaTIKES KO GVIGEC
piCec.

43. No. Bpseite yio motec Tipéc Tov A € R 1 e€icoon : —x* + (A +5)x—31—7 =0 dev éyst mpaypatikés pilec.

44. No. Bpeite yio moteg TiéC tov A € R 1 e€icoon : (1 —1)x* —24x+34 —2 =0 éye1 dVo pileg mpaypaticég
Kol AVIGES .

45. Na Bpeite yio motec T tov A € R  g&icwon : —2x° +3x+24° —51—12 = 0 &xe1 etepdonueg pilec.

46. Na Bpeite yo mola pe R ot Tipéc Tov Topactdoemy mov akoAovBovv dtatnpovv otabdepd Tpdono yio
KOs Xe R:

i) X*+Qu-Dx+(u-1)(u+1) i) —4x* +(u+3)x—pu
i) (u+5)%° + (u+2)x+1 V) (u=7)x* +(u—4)x-1)

47. Na Bpeite yio moteg T o0 A € R 10 1p1dvopo : AX® — 24X — A+ 3, e A#0 Swomnpel 6tadepd mpoonpo
v Kabe Xe R.
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Na Bpeite y1a moteg Tég Tov A € R 10 tprdvvopo : (24 -1)x* —2Ax+24-1,1 = % ,ue A£L etvon BeTcd

v kabe Xe R.

Na Bpeite y1a moteg Tyég Tov A € R 10 tprdvvopo : (A —1)X* +4x+ A+ 2 ,ue A#1 sivar Oeticd Yo k6
xe R.

Na Bpeite y1a motec Tpég Tov A € R 10 Tpidvopo : (A —1)x* —2(A—1)x — A ,ue A#£1 sivar opvnTicd yia
K@0e xe R.

Na Bpeite y1a motec Tyéc Tov A € R 10 Tpidvopo : AX® + (A —3)x+ 4 ,ue A#0 sivar apvnticd yio ke
xe R.

Na Bpeite y1a moteg Tyéc Tov A € R 1 avicwon : —x* + (4 —5)x + A —8 < 0 aAndevel yia kGe
xe R.

Na Bpeite y1a moteg Tyéc Tov A € R 1 avicwon : (4 —6)x* + (A~ 3)x—1< 0 aAndever yia k6
xe R.

Na Bpeite y1a moteg Tyéc Tov i € R 1 avicwon : (u—2)X* — 2ux + 21— 3 > 0 aknBedet Yo ke
xe R.

Na Bpeite Yo motec Tpéc Tov A € R 1 aviowon : (A +1D)x° + (4 +1)x — 2 < 0 0AnOevet yio k6de
xe R.

Na Bpeite yua moteg Tipég Tov A € R 1 avicoon @ Ax* — (4 —1)x+ A —3 > 0ainBevet Yo kéOe
xe R.

Av|A]> 3 va deitete 6T1 Y100 KAOE XE R 01 TIHEG TOL TPIVOLOV —4X° +8X— A% —1 givar apvnTiéG.
Av 0<a<3 ,va deifete 61 Y10 K6BE XE R 01 TIHEC TOV TPLOVOHOD X2 — X+ sivar OsTiicéq.
Av 0<a<B,vo deifete 6Tt yio K6OE XE R 01 TS TOV TPIVOHOV aX® —2aX+ B ivon OeTikéc.

Na Bpeite 10 TAn00¢ TV POV TV ToPaKATO £IGOCEMVY Y1 TIG SIAPOPES TIES TOV A € R.
x> —(A+Dx+(A*-1)=0 i) (A-Dx*—(A-1)x+1=0,1=1

Aiveton ) eélomon : X* — (247 —4A)x+A* —42°+447 =0 (1)
i) Na amodei&ete 0t ) e€iowon (1) éxetl povadikn pila yio kabe A € R
i) Na Bpeite yio moteg Tipég tov A € R ot sk pila Xo g e&lomong (1) woyvet 0TL X, < 3.

Ocmpodpe v e&icwon : X* —2Ax+24°—41=0 (1)

i) Na Bpeite ya moteg Tipég tov A € R 1 e€icmon (1) €xer mpaypotikég piCec.

i) Av X, X, etvat ot pieg g e&lowong (1) ,va Ppeite ya moteg Tipég Tov A€ R oydet Ot :
X, - X, >2X +2X, -6
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63. @copovpe ™V eéicwon : X* +(A+3)x+1+6=0 (1)
i) Na Bpeite ya moteg Tipég tov A € R 1 e&iocwon (1) éxel mparypotikég pilec.
i) Av x,X, etvar ot pieg g e&lowong (1) ,va Bpeite yio moteg Tipég Tov A€ R 1oydet Ot :

X2+ X2 < 42

64. @copovue ™y eicwon : X* —(A+1)x+1=0 (1)
1) Na Bpeite ya moteg Typég tov A € R 1 e€iomon (1) €xer mpaypotikég pilec.
i) Av x;, X, etvar ot piCeg g e&icmong (1) ,va Bpeite yio moteg Tpég Tov A€ R 1oyvet Ot :

X2+ X5 < =2(2x%,%, +1)

65. i)Na mapayovromomoete v mapdotoon: A°+34% —41—12
i) Atvetar m e€lowon : A[X —-A+5—-(4 +1)2} =2X—6 .Na Bpeite yuo moleg Tyég Tov A € R 1 e&iowon

(1) &xet povadkn pila Xo yio v omoia wyvet Xo < 30.

66. @cmpovpe ToV SerypoTikd ydpo Q ={1,2,3....,10} kot ta evdeyodpeva : A={x € Q/ x> =12x+27 > 0}
o B ={x € Q/ x* —11x+30 < 0} .Na Bpsite Tic mOavOTNTES :
i)P(A) ii)P(B) iii)P(ANB) iV)P(AUB)
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